

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1. ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСАМИ СУСПІЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ: ВЗАЄМОДІЯ ВЛАДИ ТА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	8
ФОРМУВАННЯ ГРОМАД У СІЛЬСЬКИХ МІСЦЕВОСТЯХ: ПЕРСПЕКТИВИ І ПРОБЛЕМНІ МОМЕНТИ Бабюк А. Ю.	9
ПОНЯТТЯ ТА РІЗНОВИДИ ПУБЛІЧНИХ ФІНАНСІВ Войтюк С.	10
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ В УКРАЇНІ Горун Н.	11
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО КОНТРОЛЮ У СФЕРІ ЗАХИСТУ ТРУДОВИХ ПРАВ Гучко М.	13
ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ Кирич Н., Зіник Ю.	15
ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА СОЦІАЛЬНЕ ЖИТТЯ СУСПІЛЬСТВА Кирич Н., Олійник М.	16
ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО В ЄВРОПІ: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ Криськов А.А., Криськова С.А.	17
РОЛЬ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ У СУСПІЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПЕРЕТВОРЕННЯХ В УКРАЇНІ Рудакевич М. І., Кондратюк А.В., Федорків С.М.	18
ГРОМАДСЬКИЙ КОНТРОЛЬ ЯК ДІЄВИЙ МЕХАНІЗМ ЗДІЙСНЕННЯ НАРОДОВЛАДДЯ Чикуркова А.Д., Прокопчук Л.М.	20
СЕКЦІЯ 2. ДЕМОКРАТИЧНИЙ ПРИНЦИП ФОРМУВАННЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	22
ОРГАНІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ: ТЕНДЕРНИЙ КОМІТЕТ/ УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА Галушак М., Галушак О.	23
ЦИФРОВА ЕКОНОМІКА ТА ІННОВАЦІЙНІ ШЛЯХИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ ТА РЕГІОНІВ Малюта Л., Кузь Т., Борух О.	24
ПОНЯТТЯ ПУБЛІЧНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ТА ЇЇ ОСНОВНІ ОЗНАКИ Плугатор В., Оксентюк Р.	26
ВПЛИВ ВИКОНАННЯ УГОДИ СОТ ЗІ СПРОЩЕННЯ ПРОЦЕДУР ТОРГІВЛІ НА ЗДІЙСНЕННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ Сороківська О., Потюк В.	27
ВИЗНАЧЕННЯ ВПЛИВУ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ НА ПРОЦЕС ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ В УКРАЇНІ Кирич Н. Б., Флиста Н. В.	29
СЕКЦІЯ 3. СТРАТЕГІЧНИЙ РОЗВИТОК РЕГІОНІВ	31
ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК РЕГІОНУ Лібусь Т.І. Кирич Н.Б.	32
ІНВЕСТИВАННЯ ЯК СКЛАДОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО ОБЛАСТІ Машлій Г.	34

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ Покотильська Н.	35
СЕКЦІЯ 4. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТА ЇХ СПІВРОБІТНИЦТВО В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ	37
ОСНОВНІ ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД Волошинська О., Шведа Н.	38
УДОСКОНАЛЕННЯ ТА АКТИВІЗАЦІЯ РОЗВИТКУ ТРАНСПОРТНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ СПОЖИВАЧІВ ЗАСОБАМИ ТРАНСПОРТНОЇ ЛОГІСТИКИ В УМОВАХ МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ Керничний А., Керничний Б.	40
ДЕЯКІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ХЛІБОПЕКАРСЬКОЇ ГАЛУЗІ Короткова Н., Галушак О.	42
СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ, НА ПРИКЛАДІ СКАЛА-ПОДІЛЬСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ Оксентюк Р.	43
СЕКЦІЯ 5. МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВЛАДИ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ	45
ПРОБЛЕМИ СТВОРЕННЯ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД Гула І., Юрик Н.	46
ПРОБЛЕМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА СПОСОБИ ЇХ ВИРІШЕННЯ Татарин Н., Шведа Н.	48
РЕФОРМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЛАДИ В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ Харченко В.	50
СЕКЦІЯ 6. СПІВПРАЦЯ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ	52
ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО ЯК МЕХАНІЗМ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ДЕРЖАВИ Гарматюк О., Гарматюк А.	53
СЕКЦІЯ 7. ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ ТА ЕЛЕКТРОННА ДЕМОКРАТІЯ	55
ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ Галюк М., Юрик Н.	56
ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ ТА В СВІТІ Кужда Т. І.	57
НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ Кутідзе Л. С., Носов М. П.	59
ЕЛЕКТРОННА ІДЕНТИФІКАЦІЯ ГРОМАДЯН ПРИ ВИКОРИСТАННІ ОН-ЛАЙН ПОСЛУГ У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ Мосій О.	61
ЕЛЕКТРОННИЙ УРЯД ЯК ГОЛОВНА СКЛАДОВА ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ Оксентюк С.	62
ЦИФРОВІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД Яруліна Н.	64

СЕКЦІЯ 8. УПРАВЛІНСЬКЕ РІШЕННЯ У ПУБЛІЧНІЙ СФЕРІ ТА СИСТЕМА КОМУНІКАЦІЙ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЄ ЙОГО ЕФЕКТИВНІСТЬ	66
МЕТОДИ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ У ПУБЛІЧНІЙ СФЕРІ Сокирник І.В., Гейдарова О.В.	67
ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В СФЕРІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ Сухий Н., Юрик Н.	69
СЕКЦІЯ 9. ЧИННИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	71
РОЛЬ САМОМЕНЕДЖМЕНТУ В РОБОТІ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ Гайдучик А., Юрик Н.	72
КОМУНІКАЦІЇ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ Зяйлик М.	73
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПЕЧНОСТІ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА ЇХ ЯКІСТЮ Галушак М., Цимбалюк Х.	75
ОСОБЛИВОСТІ ДОКУМЕНТАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ Шведа Н. М., Шведа Т. Р.	76
ЧИННИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ Юрик Н., Пельчер М.	78
СЕКЦІЯ 10. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ ЯК УМОВА ЇЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ	79
ПРОФЕСІЙНИЙ РІВЕНЬ КАДРІВ У СФЕРІ ПОСЛУГ ЯК ЧИННИК АКТИВІЗАЦІЇ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ Андрушків Б., Гаєвський А., Погайдак О.	80
ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОВІДНИХ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ Баб'як Д., Сороківська О.	83
КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ ЯК АСПЕКТ ЇЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ Крепич Ю., Шведа Н.	85
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ Лаврук О., Славіна Н.	86
ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ В СФЕРІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ Луциків І. В., Гупка В. В.	88
КАДРОВЕ ЗБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ Масляно Б., Юрик Н.	90
СЕКЦІЯ 11. ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ І РОЗВИТКУ УПРАВЛІНСЬКОГО ЛІДЕРСТВА В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	91
МОТИВАЦІЙНА СКЛАДОВА ЕФЕКТИВНОГО ЛІДЕРСТВА В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ Стадник В.	92
АДХОКРАТІЯ: УПРАВЛІНСЬКИЙ СТИЛЬ МАЙБУТНЬОГО Стойко І., Віятник І.	94

СЕКЦІЯ 12. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ТА СВІТОВИЙ ДОСВІД РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ	96
ЛАБОРАТОРІЇ ФАБЛАБ ЯК ЕЛЕМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД Вітенько Т.М., Мариненко Н.Ю., Лазарюк В.В., Шанайда В.В.	97
ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ Яцик М.І., Шведа Н.М.	99